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Az italinérési illetékről.
Ipartársulatunk elnöksége az uj 3 évi ciklusra 

érvényes italmérési illeték kivetése alkalmából leve­
lezőlapon értesitelte az ipartársulat tagjait, hogy a 
pénzügyigazgatóság az osztályba sorozásról, illetőleg 
a kivetésről Írásban (határozatban) értesíti az érde­
kelteket és hogy e határozat ellen a kézbesítéstől 
számított <3 nap alatt a felszólainlási bizottsághoz lehet 
felebbezni.

Az állami italmérési jövedékről szóló 1899. évi 
XXV. törvénycikk 17-ik §-a e tárgyban a következő 
rendelkezést tartalmazza:

„Az engedély illeték bárom évről három évre 
terjedő időszakonként vettetik ki.

Az egyes üzleteket a községi elöljáróság meg­
hallgatása után s az illetékes pénzügyőri biztos javas­
lata alapján a pénzügyigazgatóság sorozza a 16-ik 
§-ban megállapított osztályok valamelyikébe s erről az 
érdekelt feleket az illető osztályra nézve megállapított 
engedély-illeték tételének közlése mellett határozatban 
értesíti.

E határozat 8 nap alatt az illeték-felszólamlasi 
bizottsághoz felebbezhető, a melynek határozata ellen 
úgy a fél, mint a felszólainlási bizottság előadója, csak 
abban az esetben felebbezhet ugyan csak 8 nap alatt 
a harmad- és egyúttal utolsó fokban határozó pénz­
ügyminiszterhez, ha a felszólainlási bizottság törvény 
ellenére járt el.

A felszólainlási bizottság minden törvényhatóság 
területére nézve annak székhelyén külön alakittatik és 
pedig . az elnökből, vagy helyetteséből, a kiket saját 
tagjai sorából egy-egy kivetési időszakra az illető tör­
vényhatóság közigazgatási bizottsága küld ki, továbbá 
a belügyminiszter által kijelölt egyének sorából a 
pénzügyigazgatóság által esetről-esetre meghívandó két 
szakértőből, végre a pénzügyigazgatóság egy kikül­
döttjéből, aki a bizottság előadója.

A felszólainlási bizottság tárgyalásai nyilvánosak, 
azokon az illetékköteles üzletek tulajdonosai megje­
lenhetnek s érveiket szóval is előadhatják, miért a 
bizottság tárgyalásának ideje az illető községben min­
denkor előre közhírré teendő."

Tehát azok, akik az illeték kivetését sérelmesnek

találják magukra nézve és figyelembe vették az ipartársu­
lat elnökségének figyelmeztetését, vagyis a pénzügyigaz­
gatóság értesítő határozatának átvételéről számított 8 
nap alatt felebbeztek a határozat ellen a felszólainlási 
bizottsághoz, azoknak a felebbezését a felszólainlási 
bizottság külön-külön tárgyalja s indokolt esetben az 
illeték mérvét leszállítja.

Leszállításra csak azok számíthatnak, akiknek a 
régi illetéke felemeltetett, mig azok, akik a régi ille­
ték összege ellen felebbeztek, alig remélhetik felszó­
lamlásuk méltatását.

Ellenben a kivetett illeték mindazon esetekben, 
ha nem adatott be ellene felebbezés, immár jogerőre 
emelkedett és három éven belül nincs ellene jog­
orvoslat.

A fel nem emelt régi illeték mérve ellen beadott 
felebbezéseknek azért nem várható kedvező elinté­
zése, illetőleg a már régebben megállapított illeték 
összegének leszállítása, mert a törvény 18-ik §-a 
meghatározza, hogy a korlátlan kimérési engedélyekre 
a IG-ik §. I-sö pontja értelmében megállapítandó 
illetéknek Budapesten minden 500 lélek után 3 0 0  
koronát kell kitennie, s ezt az összeget csak az eddigi 
gyakorlat szerint eszközölt kivetéssel lehet elérni.

Ipartársulatunk elnöksége évekkel ezelőtt a pénz­
ügyminiszterhez intézett panaszos felterjesztéssel kiesz­
közölte az illeték általános leszállítását és akkor a 
kivetéssel, nem sikerült az átlagot elérni s ennek a 
vendéglősökre nézve az a szomorú következménye 
lett, hogy a pénzügyigazgatóság 37 %-os pótkivetéssel 
sújtotta a korlátlan italméröket.

Az illeték meghatározásánál Budapesten a kor­
látlan kimérési üzletek terjedelmükhöz képest a tör­
vény 10-ik §-a szerint öt osztályba soroztainak és 
pedig 1400 K, 1000 K, G00 K, 400 K, 100 K, vagy 
GO 1< illeték alá.

A törvény végrehajtása tárgyában a pénzügymi­
niszter által 1899. évi augusztus hó G-án kiadott 
64758. számú végrehajtási rendeletnek az illeték kive­
tésére, illetőleg előkészítésére vonatkozó részét követ­
kezőkben foglalhatjuk össze:

„A sörre és az égetett szeszes italok forgalmára 
vonatkozó adatok minden egyes engedélyesre nézve 
részben a forgalmi és helyi viszonyok folytonos éber
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megfigyelése utján, részben az uj fogyasztási adó­
törvények nyújtotta adatok felhasználásával gyüjtetnek 
össze Az adatgyűjtés a pénzügyőri biztos kötelessége.

Az osztályba sorozásnál az egyes üzletek való­
ságos és viszonylagos üzleti forgalmát kell irányadó­
nak venni."

Ez bizony a kivetési eljárásnak nagyon sovány, 
hiányos meghatározása, s szinte azt lehet mondani, 
hogy a törvény e tekintetben az 1888. évi XXXV. 
t.-cz. és az 1890. évi XXXVI t.-czikkel szemben visz- 
szaesést mutat, mert a kivetési eljárás e korábbi tör­
vényekben sokkal szabatosabban volt körülírva.

Végül még nem érdektelen megjegyezni, hogy 
az italmérési illeték az 1908. évi XLVI1I. t.-cz. alap­
jára a székesfővárost illeti.

Ipartársulati ügyek.
Jegyzőkönyv, a ..Budapesti szállodások, vendéglősök, 

és korcs in árosok ipartársulata“ választmányának 1915. évi 
március hó 8-án, hétfőn délután 4 órakor az ipartársulat 
sajai helyiségében: IX. kér. Lónyai-utca 22. sz. a. Glück 
Frigyes ipartársulati elnök vezetésével tartott gyűléséről

I. Elnök megnyitja a gyűlést s a jegyzőkönyv hitele­
sítésére Nősek Ignác és Potzniann Mátyás urat kéri fel.

II. Az 1915. évi március hó 1-én tartott választmányi 
gyűlés jegyzőkönyve felolvasás után hitelesíttetik.

III Elnök beszámol a március 1-én tartott gyűlésben 
hozott fontos határozatok végrehajtásáról és bejelenti, hogy 
a vendéglősök liszt-szükségletének ellátására vonatkozó ipar- 
társulati kérvényt személyesen adta át a székesfőváros köz 
élelmezési osztályát vezető tanácsnoknak.

8 másnap máris foganatja volt a kérvénynek, mert a 
közélelmezési ügyosztály telephonon közölte ipartársulatunkkal, 
hogy a vendéglősöknek utalványoz lisztet, de előbb Írjuk 
össze és jelentsük be a vendéglősök egy heti lisztszükség­
letét.

Erre felhívást küldtünk ipartársulatunk valamennyi tag­
jának egy heti lisztszükségletük azonnali bejelentése végett 
s a felhíváshoz a bejelentésre alkalmas levelező lapot is 
csatoltunk. A beérkezett bejelentések alapján pedig betüsoros 
nyilvántartó könyvet készíttettünk és azt beszolgáltattuk a 
közélelmezési ügyosztálynak; kartársainkat pedig levelező 
lapon újból értesítettük arról is, hogy hol kapják a liszt 
utalványt.

A járdafoglalási dijak csökkentésére vonatkozó kérvé­
nyünket szintén benyújtottuk a székesfőváros tanácsához és 
kérelmünk teljesedése — az illetékes ügyosztályban nyert 
információ szerint — igen valószínűnek látszik.

A választmány élénk tetszéssel hallgatja a jelentést, 
teljes megelégedését nyilvánítja és köszönetét az elnöknek 
szavaz.

IV. Elnök felszólítja az előző ülés határozatából kikül­
dött bizalmi férfiakat, számoljanak be a takarékosság és 
azzal kapcsolatos mellékkérdések tárgyában megindított moz­
galom érdekében folytatott eljárásuk eredményéről.

A jelenlévő bizalmi kiküldöttek jelentéséből az tűnik 
ki, hogy kartársaink nagytöbbsége örömmel csatlakozik a 
mozgalomhoz, minélfogva a választmány az ügy folytatólagos 
propagálására további megbízást ad a bizalmi kiküldötteknek.

V. Titkár előadja, hogy Haidinger György szolga fizetés 
javítást kér, mert 70 koronát tévő jelenlegi fizetéséből nem 
tud megélni.

A választmány Haidinger kérelmét — Wilburger Károly 
pénztárnok heves ellenzése folytán — nem veszi figyelembe.

Több tárgy nem lévén napirenden elnök a választmányi 
gyűlést berekeszti. Kmtft. Glück Frigyes elnök, Poppel Miklós 
titkár.

Háborús ügyek.
Az „Erzsébet otthon* egyesülettől alábbi felhívási, 

kapta ipartársulatunk:
Ő cs. és apóst. kir. Felsége Budapest székesfővárosának 

határa mentén, 5000 négyszögöles értékes telket avégből 
hasittatott ki a Felséges Uralkodó Család alapítványi birto 
kából, hogy ezen a területen, felejthetetlen nagy királynénk 
áldott emlékének megörökítésére, Erzsébet-Oithon neve alatt, 
otthon építtessék az összes fegyveres haderőtik katonatisztjei 
s katonai tisztviselői, valamint a magyarországi polgári köz- 
köztisztviselők után kellő ellátás nélkül maradt özvegyek és 
leányárvák szerető gondozására és ápolására. E nemes vállal­
kozás fölött, Felséges Urunk külön engedélyéből, a fővédnök­
séget Ő cs. és kir. Fensége Mária Valéria főhercegasszony 
volt kegyes elvállalni.

Egyedül a katonai hatóságok támogatása távolról sem 
volna elegendő ennek a jótékonycélu s a magyar földön már 
oly régen fájdalmasan nélkülözött intézetnek megteremtésére. 
Ezért fordulunk nagy bizalommal a magyar társadalom min­
den köréhez, hogy az ő áldozatkészségük kikérésével módot 
találjunk ennek a közkivánt otthonnak a létesítésére. A leg­
első magyar ember, Ö cs. és apóst. kir. Felsége adta meg 
elsőnek a fényes példát s a magyar társadalom szine-java 
kétségtelenül áldozatkészen sorakozik u tána!

Hogy van-e szükség ilyen otthonra ? Adják meg a fele­
letet erre a kimondhatlanul sziik nyugdíjra utalt katonatisztek, 
katonai tisztviselők, valamint a magyarországi polgári köz- 
tisztviselők, sokszor mindenkitől elhagyatott s ezért közinté­
zeti szerető ápolást igénylő özvegyei s a még szűkre szabottabb 
kegydijra utalt apátlan-anyátlan leányárvák százai, kik már 
eddig is szivszorongva előjegyezték magukat a létesítendő 
otthonba való felvételre. És mennyivel szaporodik ez özvegyek 
és leányárvák száma a most dúló, példátlanul véres világ­
háború folyamata a la tt! Ezekre lesz nagy megváltás ennek 
az otthonnak a megnyílta! Mert mig ennek kapui ki nem 
tárulnak előttük, életük szivet tépő harc, de sőt gyakran nél­
külözés is a napjainkbeli szomorú megélhetési viszonyok be­
hatása alatt.

Igaz, hogy a magyar társadalom áldozatkészségét ma­
napság túlontúl igénybe veszik; — de még ez a körülmény 
sem kedvetlenithet el bennünket törekvésünkben. Mert tuda­
tában vagyunk annak, hogy az „Erzsébet-Otthon* ezidőszerint 
egyetlen a maga nemében, amelynek megteremtése körül kell, 
hogy úgy az államhatalom, mint a társadalom összefogjon s 
hogy együttes áldozatkészségükkel lehetővé tegyék annak 
hovahamarább való létesülését. Már egyedül hálából is közre 
kell hatni annak létesítéséhez minden magyar hazafinak azok 
irányában, kik életüket áldozván a harctéren, visszamaradot- 
taikat honfitársaik emberszeretetébe ajánlották.

A Budapest-Budafoki Erzsébet-Otthon Egyesület éppen 
ezért most különös bizalommal fordul a lelkes s megértő 
magyar társadalom minden köréhez és segítségüket kéri ennek 
a közkivánt otthonnak megvalósításához. Adjon mindenki, 
amennnyi telik tőle s akkor az Erzsébet-Otthon, annyi sze­
gény özvegy és leányárva mentsvára, hamarosan felépülhet!

Ilyen méltánylandó törekvésektől áthatottan fordulunk 
Címedhez, kérve-kérvén, legyen segítségünkre s járuljon meg­
felelően ennek az igazán, sürgős szükséget képező, hézag­
pótló otthonnak megteremtéséhez.

A kegyes támogatók s adakozók megnyugtatására, hogy 
áldozatkészségükből folyó hozzájárulásuk megbízhatóan hiva­
tott kezekbe jut, ide mellékeljük egyesületünk vezetőségének 
on 6 q név8orAt 8 azonkívül hivatkozunk alapszabályaink 13., 
, ’.. §§*aira, melyek szerint az egyesület közvet­
lenül a cs. és kir. hadiigy, a magy. kir. honvédelmi s belügy­
minisztérium legszorgosabb ellenőrzése alatt áll.

A hozzájárulás módozataira nézve bőséges felvilágosítá­
sokat adnak az alapszabályainkból alantabb közölt kivonatok, 
valamint a túloldalon található gyűjtési lajstrom mpgfelelő 
rovatai.
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A pénzbeli adományokat s tagdijakat kérjük a mellékelt, 
postatakarékpénztári befizető lapon a pénzeink kezelésére fel­
kért, Pesti Hazai Első Takarékpénztárhoz juttatni.

Mivel pedig a nagyméltóságu magy. kir. belügyminisz­
tériumnak az országos gyűjtést engedélyező 106,802/1913/VI. 
számú rendelete szerint, a gyűjtésről a legpontosabban el kell 
számolnunk, kérjük a gyiijtőiv lajstromos részét még siker­
telenség esetén is az ívről lefejteni s azt a posta keltétől 
számított egy hónap leforgása alatt az idemellékelt borítékban 
portómentesen irodánkba beküldeni, hogy azzal beszámolhas­
sunk a hatóságnak.

Bizalmas kérésünk megismétlésével maradtunk.
Budapest, a postakelet napján, 

hazafias tisztelettel Vértesi Weisz Ernő ny. es. és kir. al­
tábornagy, a Budapest-Budafoki Erzsébet-Otthon Egyesület, 
alel nőké. Ludmann Gyula ny. cs. é s  kir. altábornagy, a 
Budapest,-Budafoki Erzsébet-Otthon elnöke.

K ivonat az egyesület a lapszabá lya ibó l:

A 2 egyesület célja
2. §. I. Ferenc József Ő. cs. és apóst. kir. Felsége a 

Felséges Uralkodó család alapítványi birtokaiból a budafoki 
2079. számú telekkönyvi betétben foglalt A T 1, I. sorszámú 
5000 négyszögöl kiterjedésű telket avégböl kegyeskedett leg- 
ki'gyelmesebben adományozni, hogy azon a telken Erzsébet- 
Otthon név alatt a katonatisztek s katonai tisztviselők s a 
magyarországi polgári köztisztviselők után maradt özvegyek 
és leányárvák számára megfelelő mén hely létesittessék. Az 
1909. november 14., 1910. évi július 26. és 1913 évi már­
cius 1-ről keltezett legfelsőbb elhatározások nyomán keletke­
zett kölcsönös megállapodás e telekadományozás célját, szó- 
szerint eképpen határozta meg: „a budafoki 2679 sz. telek­
könyvi betétben A. f  1. sor. 3315/i - a hrsz. alatt foglalt és 
a Budapest-Budafoki Erzsébet-Otthon Egyesület tulajdonát 
képező ingatlan kizárólag csak a cs. és kir. közös hadsereg­
hez, valamint a két honvédséghez tartozott katonatisztek és 
katonai tisztviselők, nemkülömben a cs. kir. osztrák és m. 
kir. csendőrtisztek és tisztviselők özvegyei és árváinak s 
ilyenek hiányában a magyar polgári köztisztviselők özvegyei 
és leányárvái befogadására szolgáló menhely létesítésének 
céljára maradandólag szolgáljon?1

Az ezen Otthon létesítése céljából keletkezett egyesület 
az Erzsébet-Otthon létesítése s fenntartása körül a következő 
vezérelveket tűzte ki maga e lé : ez Otthonba való felvételre 
jogcímmel bíró özvegyeknek és leányárváknak szerető és 
gondos menhelyet kiván biztosítani; — az anyagi nyerész­
kedést tökéletesen kikapcsolja az Otthon kormányozása körül 
s mindig arra fog törekedni, hogy a penziódijakat lehetőleg 
mérsékelt árban állapítsa meg.

Az Otthonban való felvételre jogcímmel biró özvegyek 
és leányárvák közt a felvételnél elsőbbséget biztosit azoknak, 
kik a) magasabb kornak, lé) magukkal tehetetlenek, (?) a fer­
tőző betegségek kizárásával idiilt, betegek lévén, kiválóbb 
gondozást igényelnek, d) mindenkitől elhagyott lévén, a családi 
életközösség jótéteményére annál inkább rászorulnak s é) 
csekély nyugdijuk vagy kegydijuknál fogva a maguk erejéből 
künn a világban rangjuknak megfelelőleg meg nem élhetnek 
és /') az egyesület tagjai sorába tartoznak vagy ezek hozzá­
tartozói lévén, általuk beajánltatnah. De gondja lesz az egye­
sületnek arra is, hogy a c) alattiak az egészségesektől tel­
jesen elkiilönittessenek.

Az egyesület céljait előmozdító eszközök.
2. §. . . Az egyesület céljainak előmozdítására fognak 

szolgálni az egyesület tagjaitól befolyó járulékok, az Otthon 
bonlakói által fizetett eltartási dijak, továbbá az egyesület 
által eszközölt közgyűlések . . .  stb. (A jelen esetre vonat­
kozólag a nagyin, m. kir. belügyminisztérium 106,802/1913/VJ. 
a szám alatt, engedélyezte a gyűjtést.)

Az egyesület tagjai.
8. §. Az egyesület tagjai : 1. disz-alapitók. 2. alapítók,

3. pártoló s 4. rendes tagok.
1. disz-alapitó tagok csak azok, kik akár egy összegben, 

akár hat éven át, évenkint, 2000 korona lefizetésével, 12.000 
koronát,

2. alapitó tagok azok, kik akár egy összegben, akár 
hat éven át, évenkint, 1000 korona lefizetésével, 6000 koronát,

3. pártoló tagok azok, kik 100 koronát egy összegben, 
vagy tiz éven át évi tiz koronát,

4 rendes tagok csak tényleges vagy nyugdíjas katona­
tisztek s katonai tisztviselők, valamint ezek nejei, özvegyei, 
hajadon leányai és leányárvái lehetnek, kik 50 koronát egy 
összegben vagy tiz éven át üt koronát fizetnek be az Erzsébet- 
Otthon javára,

a 3. és 4. alattiak a 100, illetőleg 50 koronát egy 
összegben, esetleg ugyanezen összegeket egy év folyama alatt, 
tetszés szerinti rész-összegben fizethetik le s ezáltal örökös 
tagjai maradnak az egyesületnek.

A disz-alapitó s alapitó tagok a kötelező erővel biró 
alapítványi okirat, a pártoló és rendes tagok az ugyancsak 
kötelező erővel biró belépési nyilatkozat aláírásával válnak az 
egyesület tagjaivá s lépnek az őket megillető jogok gyakor­
lásába.

Felkérjük ipartársulatunk t. tagjait, hogy azok 
akik az egyesületbe mint tagok belépni kívánnak, vagy 
a, jótékony célra adakozni szándékoznak, ezt az ipar-
társulat elnökségének bejelenteni szíveskedjenek.•

A magyar királyi honvédelmi minisztérium had- 
segélyzö hivatalától alábbi körlevelet kapta ipar­
társulatunk.

A körlevélben foglalt kérelmet melegen ajánljuk 
ipartársulatunk t. tagjainak pártolásra.

Magyar k irály i honvédelmi n iin isterium . Hadsegélyző 
hivatal. Gyűjtő osztály. Budapest. — Képviselőház.

Tekintetes Cím !
A honvédelmi ministerium hadsegélyző hivatala a harc­

téren elesett, vagy a kapott sebek következtében elhalt kato­
nák özvegyeinek és árváinak javára alapot gyűjt.

A gyűjtés egyik eszköze egy olcsó, 35X50 cm. nagy­
ságú színes kép (emléklap) terjesztése, mely az imádkozó 
k irá ly t ábrázolja, a kép alatt egy lendületes verssel.

Mindenki, — legyen az a legszegényebb — megszerez­
heti magának e szép emléklapot 40 fillérért s ezért hazafias 
tisztelettel arra kérem a Címet, hogy hatáskörében oda 
törekedni szíveskedjék, hogy ez emlékképek a t,. Cím körze­
tében egyszerre mennél nagyobb számmal rendeltessenek meg.

Ha e felhívás alapján egyházak, iskolák, hitközségek, 
egyesületek, intézmények stb. tisztelt vezetőségei e nemes 
mozgalmat, felkarolni lesznek szívesek, nincs semmi kétség 
az iránt., hogy a befolyt fillérek végül oly nagy összeget 
fognak végeredményként kitennni, hogy avval hálájának leg­
alább egy csekély részét leróhatja a Nemzet azok iránt, kiknek 
hozzátartozói a harctéren hősi halált haltak az itthonmara- 
dottakért.

A postai kezelés miatt az emléklapokat lehetőleg szá­
zanként és csak utánvét mellett, „A m. kir. honvédelmi minis­
terium hadsegélyező hivatalának gyűjtő osztálya, Budapost, 
(KépviselŐház)“ cím alatt szíveskedjék megrendelni. Hazafias 
tisztelettől A hadsegélyezö hivatal.
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Különfélék.
Az é le lm i c ik k e k  á ra .

Budapest székesfőváros vásárigazgatósága a liszt, ke­
nyér, péksütemény, cukor és tüzelő-anyag maximális arat 
legutóbb alábbiak szerint állapította meg.

kilónként

1. Búza-, rozs- és árpakorpa ................................. 25 fillér
2. Tengerikorpa ..........................................................  lb „
3. Finom tésztaliszt, nullás.......................................  60 ,,
4. Buza-dara...................................................................60 »
5. Kevert főzőliszt .................................................... 64 ,,
6. Kevert kenyérliszt ................................................ 52 ,,
7. Tengeriliszt és dara .............................................. 52 ,,
8. Burgonyaliszt..........................................................  52 „
9. Rizsliszt és dara (gríz) ........................................ 62 „

10. Takarmány-tengeri .............................................  34 ,,
11. Takarmány-tengeri, darált ................................  37 ,,
12. Zab ......................................................................  32 „
13. Kenyér ................................................................  52 „
14. Zsemlye, nullás, feltér lisztből 30—39 grammos 4 „

Zsemlye, kevert főzőlisztből 40—49 grammos 4 ,,
Zsemlye-cipó, fonatos és efféle kenyérlisztből 52 „

15. Süvegcukor, egészben .......................................... 94 „
Kockacukor, kartonban ........................................ 96 ,,
Süvegcukor vagy kockacukor, kimérve ... .........  98 ,,

niótermázsánként
16. Porosz szén .......................................  5.70 6 — korona
17. Koksz .................................................... 5.60—5.90 „
18. Cseh barnaszén .................................  5.20 „
19. Aprított bükkfa .................................  4.70—4 80 ,.

A tüzelőszerek árai a lakásba szállítva értendők.

4 A budapesti szállodások, vendéglősök es

Vendéglősök pénteki tá rsasössze jöve te le í:
Május hó 7-én: Potzmann Mátyás vendéglőjében, VII.

kér., Üllői ut 6. sz. ( ,
Május 14-én: Elő József vendéglőjében, VI. kér., lerez-

körut 43. sz 
Május í 

y-utca 5o. »*>.
'Május 28-án: A „Ritz" szálloda éttermében

M ájusi 1.-én : özv. Jalin Edéné vendéglőjében, VII. kér., 
Király-utca 59. sz.

Vendéglősök („.lóbarátok") szerdai összejövetelei: 
Május 5-én: Bakó István vendéglőjében, X. kér,

Asztalos Sándor-utca 14 sz.
Május 12-én: Sehmander József vendéglőjében. IX. kér., 

Bokréta-utca 12. sz.
Május 19-én: Kerekes Pál vendéglőjében, IX. kér.. 

Mester-utca 61. sz.
Május 26 án : Kamarás Mihály vendéglőjében, Vili. kér., 

Köztemető-iit.

Hirdetéseket
az ip a p tá rsu la t c ím ére

(Budapest, IX., Lónyai-uísca 22. sz.)
kell küldeni.

Telefoiisziíin: József 22—70.
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1 DREHER ANTAL SER FŐ ZÖ D É I R É S Z V . TÁRS.- r :
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(világos és sötét) (barna)
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Megrendeléseket a fözde m indenkor pontosan és a legnagyobb figye- z 
lemmel — az összeg elöleges beküldése vagy u tán- z 
vétele m ellett — teljesít. - ---------  ■ —  —  -

E Nagyobb mennyiséget sa já t jégkocsijaiban szállít. E
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A v ároslige ti a rté z i gyógyforrás vize 1)70 m éterny i m élységből 73-tól 
!)2“C hőfok m elle tt tö rvén  elő, fö lté tlenü l b a k té r iu m m e n te s  Máltaiunk 
lehűtve term észe tes  á llap o tb an , valam int szénsavval telítve  mint 

ILONA" a r té z i savanyuviz lesz forgalom ba hozva. Tisztit izes és szénsni - 
ta r ta lm á n á l fogva k itűnő  iid itö  ita l b o rra l vegyítve igen kellem es.

1

1  MATTONI GYÓGY- ÉS VIZGYÓGY INTEZETE 1
@ | 1V1—  . . . _______________________ — —  ’  0

0
0

0
0
0

G1ESSHUBLER-PUCHSTE1N
K a rls b a d  m e l le t t .

A MAÍÍONI-tele g i c s s l i i i b l e r  savanyuviz eredési helye 
Pneum atikus- és belélegző-kurák.

1

röi Mell- és idegbetegek, üdülök, rheurratikusok ĵ j] 
stb szamara. | |

2 l i te r  á ra  16 fillé r házhoz szá llítva . Rendelési cím : „ A r t e s i a “ 
részvény-tá rsaság , B udapest, VII., E gressy-u t 20 c. Telefon 50-72*  

A székesfőváros v áro slige ti A rtézi-gyógyforrás bérlő i.

I
GlESSHU

természetes égvényes

S A V A N Y Ú V IZ .

L . .J
A  W  W  W  $1® W  W  W  p

’YI

TRANSYLVANIA SEC
LOUIS FR A N C O IS  &i CO.

I
c sá s z á r i  és k irá ly i u d v a ri szá llíto kB u d afo k . Fülöp Szász C oburg  G óthai H erceg  Ő F en ség e  <3 t_l V Q . 

szállító i.

é W

$  16 elsőrendű kitüntetés *

VÉDJEGY

vsti ír* ítut w w rviw w  w wwsTr»wíTa towwW íw w

❖  ❖  Hors Coneours *

FŐRAKTÁR :

BORHEGYI FERENCi
Telephon sz. 35 -  79.

Budapest. V., Gizella-tér |

1
t

Sürgönyeim : FRANCOIS BUDAFOK.

VEZÉRKÉPVISELŐK :

RUDA és BLOCHMANN
Telephon sz. 36—66.

Budapest, V., Akadémia-utca 16.

Telefon BUDAFOK 15. szám.

V-»»y>

J

k> >

\.K.»

Xj
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ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY SERFŐZŐDE
BUDAPEST-KŐBÁNYÁN.

- F e n n á ll 1854. év ó ta . —

K
a
*

Áz 1900. évi pá ris i v ilágkiállításon collective a legnagyobb érem mel (tírand  p rix ) k itü n te té s t  n y e rt. 
IHSZOKMÁNY. 1885. ------------------------------------------------»  •« « ------------------------—---------------------  JURY-TAG 1806.

Ig a zg a tó s á g  és v á ro s i iro d a :  V ili. ,  ESZTERHÁZY-UTCA 6 . s zá m . 
G y árte le p  és k ö zp o n ti iro d a :  X ., KÜLSŐ JÁSZBERÉNYI-UT II. sz .

*

«
&

Ajánlja, ászok, király, m árciusi világos, m árciusi sö té t, „bajor m ó d “, udvari „pilseni 
m ód“, kétszeres m árciusi világos és sötét, bak- és tavaszi idény-sörét, továbbá saját 
öltésü palacksöreit a legújabb technikai berendezésekkel felszereli kőbányai palack-sör

c sztályából
Ezen a legú jabb  techn ikai berendezésekkel íb isz e ié it  sörfözödénknek évi g y á rtá s i képessége 600.000 h e k to l i te r .

%
»w-

Az ország m inden részében sflrrak tárosok  á lta l in g ju n k  képviselve; nagyobb rak tá ra in k  A radon, Szegeden, 
Miskolcon, Kolozsváron, Nagyváradon, Nyit egyházán, Tem esváron és Debrecenben vannak.

%
r

H.rdtsAr-m.groiidoles; Budapestre, telefon-szám József 4 - 2 9 .  Ho'dásör-megrendelés: Vidékre, telefonszam 5 2 - 60.

PalacksÖr-megrendf lé s : telefon-szám 56—58.

Nyom. M A Y  JÁNOS könyvnyomdájában, Budapest, II., Főherceg A lb rech t-ú t 3 . __Telefon 4 0 -9 1 .
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